
令和元年１２月教育研究評議会議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和元年１２月１２日（木）１５時００分～１５時５６分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：徳久学長、中谷、渡邉、関、山田、松浦各理事 

小澤、小宮山、小林、中村、米村、金原、柳澤、佐藤（之）、 

石橋、久世、村岡、久保、櫻井、諏訪、岡部、善積、渚、坂本、 

三木、森部、竹内、佐藤（智）、西田各評議員（２９名） 

 

  オブザーバー：桑古監事、今関機構長、上野室長、後藤、水島、伊藤各部局長 
井宮、高垣、羽石、富樫各センター長 

（欠席者：堀理事、中山、山本、笹川（代理米山）、松原、宮﨑、 

下井各評議員） 

   

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．「国立大学改革方針」について 

中谷理事から、「国立大学改革方針」に係る本学の将来構想と今後の取組の方

向性について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

２．国立大学法人千葉大学教員業績評価委員会規程の一部改正について 

山田理事から、国立大学法人千葉大学教員業績評価委員会規程の一部改正に

ついて、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

３．千葉大学名誉教授の称号授与に関する規程の一部改正について 

中谷理事から、千葉大学名誉教授の称号授与に関する規程の一部改正につい

て、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。併せて、次回の名誉

教授の選考は、３月の教育研究評議会で実施する旨説明があった。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．平成３１年度計画の進捗状況に基づく自己点検・評価について 

中谷理事から、平成３１年度計画の進捗状況に基づく自己点検・評価につい

て、資料に基づき報告があった。 

 

２．入試に関する注意喚起について 

佐藤（智）副学長から、入試に関する注意喚起について、資料に基づき報告

があった。 

 

３．大学入試センター試験及び個別学力検査等に伴う西千葉キャンパスへの入構規

制について 

佐藤（智）副学長から、大学入試センター試験及び個別学力検査等に伴う西

千葉キャンパスへの入構規制について、資料に基づき報告があった。 



   

４．令和元年度千葉大学秋季オープンキャンパスの参加状況について 

佐藤（智）副学長から、令和元年度千葉大学秋季オープンキャンパスの参加

状況について、資料に基づき報告があった。 

 

５．その他 

 ①教育研究評議会・事務協議会合同懇親会の開催について 

園部総務課長から、本日１７時３０分より教育研究評議会・事務協議会合同

懇親会をレストランコルザで開催する旨報告があった。 

                               以上 


